A logikai algebra szabalyai és alaptételei

(6sszeallitotta: Puskas Jozsef)

Logikai algebra szabalyai

A+B=B+A
A-B=B-A

Matematikai példa:
44+3=34+4
3:2=2-3

b) Asszociativ szabaly (csoportosithatdsag, tarsithatdsag)

(A+B)+C=B+C)+A=(A+C)+B
(A-B)-C=(B-C):-A=(A-C)-B

Matematikai példa:
B+5+2=06G+2)+3=3B+2)+5

c) Disztributiv szabaly (szétvalaszthatosag)

A+(B-C)=({A+B)-(A+0)
A-B+C)=(4-B)+(4A-0)

Matematikai példa (csak a mdasodikra):

3-244)=(3-2)+(3-4)
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Logikai algebra alaptételei
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A+A=

A-(B+A)=A4
Magyarazata:
A-(B+A)=(A"B)+(4-4) a disztributiv szabaly alapjan
A-B+A)=(A-B)+ A4 az A - A = A alaptétel alapjan
(A-B)+A=A-(B+1) a disztributiv és az A +1 = 1 alaptétel alapjan
A-B+1)=A4-1 azA+1=1(B+1=1) alaptétel alapjan
A-1=A az A -1 = A alaptétel alapjan

De - Morgan azonossagok

A+B=A'B

A-B=A+B

Magyarazata:

A B|A+B | A+B| A'B | A'B
0 0 1 1 1 1
0 1 0 1 1 0
1 0 0 1 1 0
1 1 0 0 0 0
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